



В Тюмени 17-летний подросток, подозревается в приобретении и хранении наркотического средства в крупном размере



Следственным отделом по Центральному административному округу г. Тюмени следственного управления Следственного комитета РФ по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя 2000 года рождения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотического средства в крупном размере).

По версии следствия, в дневное время 19 декабря 2017 года сотрудниками полиции при личном досмотре 17-летнего несовершеннолетнего, в кармане его одежды был обнаружен сверток с веществом, предположительно наркотического происхождения, которое он приобрел с целью личного потребления. Данное вещество было направлено на экспертизу, согласно заключению которой установлено, что изъятая смесь является наркотическим средством весом 0,7103 грамма, что согласно действующему законодательству является крупным размером.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления, а также сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Для сведения! Санкция ч. 2 ст. 228 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от трех до десяти лет.

Следственное управление обращается к родителям! Уважаемые взрослые! Говорите со своим ребенком, что наркотики это страшно, объясняйте, что нельзя пробовать никакие курительные смеси, наркотические вещества! Первое, что Вы должны сделать при обнаружении признаков употребления наркотиков - это обратиться к врачу.

Подразделение: следственный отдел по Центральному административному округу г. Тюмень.

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1191748>